
Inklusivleistungen:

Fahrt im modernen Reisebus

4 x Übernachtung

4 x Frühstücksbuffet

Stadtführungen in Brüssel, Gent, Antwerpen und

Brügge

Termine & Preise:

09.08.2024 - 13.08.2024 - Hotel Bedford Brüssel

Doppelzimmer 577 €

Einzelzimmer 717 €

Malerisches Flandern - 5 Tage

Brüssel - Gent - Brügge - Antwerpen - Oostende

5 Tage Malerisches Flandern

- Hotel in Top-Lage in der Innenstadt von Brüssel

-

Brüssel - Gent - Brügge  - Antwerpen 

Erleben Sie mit uns bei dieser Reise Flandern von seiner

schönsten Seite.

1. Tag: Brüssel

Anreise über Offenburg - Straßburg - Metz - Namur

nach Brüssel. Zimmerbezug im 3*** Hotel Bedford im

Zentrum von Brüssel. 

2. Tag: Brüssel

In Brüssel erwartet uns eine örtliche Führung zur

Besichtigung der wichtigsten Sehenswürdigkeiten der

Stadt. Brüssel, die Hauptstadt Belgiens und

Verwaltungssitz der Europäischen Union; die Stadt mit

den unbegrenzten Sehenswürdigkeiten. Versäumen

sollte man nicht, den "Grand Place", den schönsten

Marktplatz der Welt, eingerahmt vom Rathaus, dem

Haus des Königs und die Innungshäuser zu besichtigen.

Nutzen Sie den Nachmittag zum Besuch des

historischen Marktplatzes und der malerischen

Innenstadt.

3. Tag: Gent - Antwerpen

Am Vormittag besichtigen wir mit einer örtlichen

Führung die Stadt Gent, die alte Hauptstadt der

Grafschaft Flandern mit seinen berühmten Museen,

Abteien, Schlössern, seiner mächtigen Kathedrale und

der Tuchhalle. Die Bedeutung der Stadt in der

Vergangenheit als Geburtsstadt von Kaiser Karl V. hat

sie bis in die Gegenwart bewahrt. Danach fahren wir

weiter nach Antwerpen, eine der sehenswertesten

Städte Belgiens und von alters her ein bedeutendes

Handelszentrum. Hier setzt die Diamantenindustrie

wesentliche Akzente - es gibt hier über 250 Diamanten-

schleifereien. In Antwerpen befindet sich die

prachtvolle Liebfrauenkathedrale, die größte gotische

Kirche Belgiens. Stadtbesichtigung mit Besuch einer

Diamantenschleiferei und Gelegenheit zur

Besichtigung des Rubenshauses. Gegen Abend

Rückfahrt nach Brüssel zum Hotel.

4. Tag: Brügge - Nordseeküste

Nach dem Frühstück Fahrt nach Brügge. Dort

unternehmen wir eine Stadtrundfahrt mit örtlicher

Führung. Brügge, die Schwesterstadt von Gent wird

wegen ihren vielen Kanäle auch "Venedig des Nordens"

genannt. Mit dem Belfried und seinen alten

Windmühlen und dem malerischen Beginenhof ist die

Stadt voller überraschender Einblicke. Anschließend

Gelegenheit zu einer Kanalfahrt. Den Nachmittag

verbringen wir in Brügge. Gelegenheit zum Bummel in

einer der schönsten Städte Flanderns.

Nachmittags sind wir in Oostende und am

späten Nachmittag Rückfahrt nach Brüssel zum Hotel.

 

5. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück Rückreise über Metz - Straßburg -

Offenburg zurück zu den Zustiegsorten.

Hotel-Info: Gutes Mittelklassehotel (4****) im

Zentrum von Brüssel. Alle Zimmer sind mit DU/WC, TV,

Telefon und Radio ausgestattet.

Hotel Bedford Brüssel

Im Herzen der Brüsseler Altstadt erwartet Sie das

Bedford Hotel, ein 3***-Hotel, nur 450 m von der

Grand-Place entfernt. Dieses Hotel verfügt über eine

geräumige Lobby und bietet Ihnen jeden Morgen ein

amerikanisches Frühstücksbuffet.

Im Bedford Hotel & Congress Centre wohnen Sie in

Zimmern mit einem Plasma-Sat-TV und einem

Marmorbad mit Badewanne. Die Zimmer profitieren

zudem von modernem Design und sind mit einem

Sitzbereich und Massivholzböden ausgestattet.

Im Restaurant Magellan werden Ihnen zum

Abendessen internationale Buffets und

À-la-carte-Gerichte serviert. In der Umgebung des

Bedford Hotels finden Sie ebenso eine Reihe lokaler

Gaststätten und internationaler Restaurants.

Das Manneken Pis und der U-Bahnhof Anneessens sind

nur 200 m entfernt.
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